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Під національним знаменом
Вже вдвадцяте в Україні відсвят-

кували День Державного прапора. 
Вдруге – в умовах повномасштабної 
війни. І знову до святкової атмосфе-
ри додавалася тривога: як він про-
йде? Адже, знаючи нашого «скрепно-
го на всю голову» цинічного ворога, 
можна було очікувати чого завгодно 
у ці важливі для української нації дні 
– День Державного прапора і День 
незалежності України. Та українці 
вкотре демонструють характер, і 23 
серпня по всіх містах і селах підняли 
синьо-жовті прапори, які стали за ці 
вже півтора роки страшної війни для 
кожного з нас ще дорожчими (адже 
недарма українські прапори на оку-
пованих територіях з ризиком для 
життя ховали і досі ховають, як най-
дорожче, очікуючи звільнення), одя-
гають вишиванки і відзначають наці-
ональні свята.

Не лишився осторонь і НУБіП, 
для колективу якого ці свята завжди 
були важливими, а фото гуртом у 
вишиванках стало традицією. Біля 
3-го корпусу зібралися, аби привіта-
ти один одного, заспівати україн-

живуть й під ним вмирають: пам'ять 
полеглих на полях російсько-україн-
ської війни вшанували хвилиною 
мовчання.

Університетські діалоги 
про незалежність 
А до Дня незалежності України в 

університеті пройшов науково-прак-
тичний семінар «Університетські діа-
логи про незалежність», який зібрав 
у змішаному форматі понад 400 
учасників.

-  Цього року ми вдруге зустріча-
ємо День незалежності України в 
умовах повномасштабної війни, яку 
розв’язала росія, - нагадала одна з 
організаторів заходу декан гумані-
тарно-педагогічного факультету 
Інна Савицька. – Українці продовжу-
ють боротьбу за власну свободу та 
незалежність, територіальну ціліс-
ність своєї держави.

Ректор Станіслав Ніколаєнко 
зробив короткий екскурс в історію 
Української державності, показавши 
тяглість державотворчих традицій 
на нашій території від Київської Русі, 
Козацько-Гетьманської держави, УНР 
до сьогодення. Значну увагу він при-

ських пісень і нагадати всім: Україна 
була, є і буде! А наш стяг неодмінно 
повернеться у кожний тимчасово 
окупований населений пункт.

На церемонію підняття 
Державного прапора України зібра-
лися члени вченої ради НУБіП, рек-
торату, всіх факультетів та ННІ, 
служб та відділів, студенти. Вітаючи 
їх, ректор Станіслав Ніколаєнко 
нагадав історію державного знаме-
на, говорив про місце і роль нашого 
університету у формуванні продо-
вольчої безпеки України, вихованні 
у молоді національної свідомості, 
духовний спротив ворогу. Не забув і 
про результати цьогорічної вступної 
кампанії, за підсумками якої НУБП 
знову увійшов до топ-10.

У церемонії підняття прапора 
взяли участь майбутні кадрові офіце-
ри ЗСУ - курсанти кафедри військової 
підготовки. А саме знамено, яке тут 
же підхопив вітер, доручили підняти 
п’ятикурснику Артему Палійчуку. До 
вітань долучилася і його колежанка - 
відмінниця Анна Сердюк.

З національним прапором йдуть 
у бій і з ним перемагають. З ним 

ділив ролі НУБіП та його випускни-
ків у становленні сучасної незалеж-
ної України.

Професор кафедри журналісти-
ки та мовної комунікації Іван Чиж  
на прикладі своєї родини показав, як 
протягом десятиліть в умовах радян-
ської системи українці боролися з 
тоталітарною системою, просували 
волелюбні ідеї української незалеж-
ності та самостійності.

Значне зацікавлення викликала і 
доповідь директора Українського 
науково-дослідного інституту архів-
ної справи і документознавства 
Віталія Скальського «Як нам зберег-
ти документи про війну за незалеж-
ність України?» Він зазначив: архівна 
система України витримала й встоя-
ла з початком повномасштабної 
війни з рф та зупинився на пробле-
мах збереження документів воєнної 
доби, заходах сучасних архівів у 
цьому напрямі.

Обговорювали і геополітичне 
становище України в умовах війни, 
процес визнання держави у міжна-
родному праві та багато інших акту-
альних питань.

Ірина Кушніренко

НЕЗЛАМНА ДЕРЖАВА, 
НЕЗЛАМНИЙ НАРОД

У ТРІЙЦІ 
КРАЩИХ

ЗУСТРІЧ  
УРЯДОВЦІВ  
ІЗ ПОСЛАМИ

В університеті відзначили День Державного прапора і День незалежності України.

ДУХОВНІСТЬРЕЙТИНГИ

Дослідницька група Cyber met
rics Lab опублікувала черговий 
рейтинг університетів світу за рів
нем їхньої присутності в інтернеті. 

За цьогорічними результата
ми міжнародного рейтингу 
WEBOMETRICS НУБіП увійшов до 
трійки найкращих в Україні. 

Результати цього дослідження 
публікують уже 20 років поспіль двічі 
на рік. Воно враховує кількість проін-
дексованих пошуковими системами 
сторінок сайту закладу освіти, зовніш-
ні посилання на нього, цитованість, 
кількість завантажених на веб-сторін-
ку файлів та інші показники.

Автори рейтингу оцінюють змісто-
ву та інформаційну складову сайту пев-
ного університету. За словами розроб-
ників, у процесі складання рейтингу 
показники відвідуваності та дизайн 
сайтів до уваги не беруться. 

Загалом рейтинг охоплює понад 
32 тисячі освітніх установ з усього 
світу, з них 300 – українські.

За матеріалами OSVITA.UA

На базі НУБіП керівник Офісу 
Президента Андрій Єрмак, віце-
прем’єр-міністр-міністр економіки 
України Юлія Свириденко, міністри 
захисту довкілля та природних ресур-
сів Руслан Стрілець та внутрішніх 
справ Ігор Клименко зустрілися з 
послами іноземних держав. Ця зустріч 
пройшла в межах робочої групи щодо 
практичної реалізації принципів 
Формули миру Президента України 
Володимира Зеленського в її частині 
про подолання наслідків екоциду.

Як відомо, восени минулого року 
глава держави озвучив 10 пунктів 
української Формули миру. І обгово-
рення змісту цих позицій проходить 
на різних політичних платформах, 
остання з яких відбулася на саміті у 
м. Джидда (Саудівська Аравія).

На зустріч урядовців із послами 
іноземних держав обговорювалися 
руйнівні наслідки російської вій-
ськової агресії проти України та її 
навколишнього природного середо-
вища, а також концентрувалися на 
конкретній точковій допомозі кра-
їн-партнерів, які представляли пред-
ставники світових амбасад.

Сторони дійшли згоди щодо 
спільного бачення шляхів віднов-
лення України та перших практич-
них кроків у цьому напрямі. У ауди-
торії під відкритим небом - ботаніч-
ному саду НУБіП України організа-
тори заходу подякували колективу 
університету та ректору Станіславу 
Ніколаєнку за організацію цієї пред-
ставницької зустрічі та відзначили 
надзвичайну організованість праців-
ників вишу.

Сергій Кваша,
проректор з науково- 

педагогічної роботи та розвитку

ОФІЦІЙНО
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ВСТУПНА КАМПАНІЯ ТРАДИЦІЇ

14 серпня наш університет одним з перших в Україні розпочав новий навчальний рік. І вже четвертий 
рік поспіль він розпочався не традиційним великим університетським святом на стадіоні (пандемія 
коронавірусу, а згодом війна внесли свої корективи), на якому багато років за традицією вітали 
першокурсників, а більш по-сімейному – у кожному ННІ і на кожному факультеті. 

Навчання для першокурсників традиційно розпочалося зі щорічного тренінгу «Школа першокурсника». 
На ньому вчорашні школярі та випускники фахових коледжів, а нині повноцінні студенти НУБіП змогли 
ближче познайомитися зі своїм новим місцем навчання.

Незмінною складовою залишаєть-
ся складання новим студентським 
поповненням Урочистої присяги пер-
шокурсника. Після урочистої посвяти 
у першокурсники новоспечені студен-
ти відразу приступили до навчання.

Та все ж першокурсники одного 
з найбільших факультетів склали 
свою урочисту присягу на універси-
тетському стадіоні: 467 неофітів 
гуманітарно-педагогічного факуль-
тету тут вітали ректор Станіслав 
Ніколаєнко, голова наглядової ради 
НУБіП Микола Томенко разом з 
деканом Інною Савицькою.

- Ви зробили правильний вибір та 
правильний крок у житті, і тепер ваше 
майбутнє залежить від того, як наполег-
ливо опановуватимете знання, - наго-
лосив ректор. – В нашому  ж універси-
теті здобудете глибокі знання, які допо-
можуть вам професійно реалізуватися.

- Сьогодні у невтомній праці кож-
ного українця – наша спільна і така 
жадана перемога, а навчальні та наукові 
здобутки вас, студентської молоді, 
надважливий внесок у майбутнє рідної 
країни, - відзначив Микола Томенко.

А ось у ННІ лісового і садо-
во-паркового господарства до 
початку навчального року відкрили 

- Основне завдання студента – 
сумлінне навчання, - презентуючи 
університет, основні завдання, специ-
фіку та особливості освітнього про-
цесу 2023-2024  навчального року, 
наголосив ректор Станіслав 
Ніколаєнко. – І для цього університет 
створив усі необхідні умови, включа-
ючи й актуальні безпекові питання.

Як організовано освітній процес 
в поточному навчальному році, роз-
клад занять та дзвінків, як працює 
бібліотека та як отримати підручни-
ки в електронному вигляді, скори-
статися навчально-інформаційним 
порталом «Еlearn»? На всі ці питання, 
стикатися з якими буде без винятку 
кожен студент, дав відповідь началь-
ник навчального відділу Ярослав 
Рудик. Про ще одну важливу складо-
ву – життя у студентському містечку 
розповів його директор Сергій 
Стецюк. Зокрема, він торкнувся осо-
бливостей та правил проживання у 
гуртожитках в умовах воєнного 
стану та наголосив на необхідності 
дотримання мешканцями техніки 
безпеки під час повітряних тривог.

З графіком роботи студентських 
творчих студій та гуртків, як прохо-
дить відбір студентів у колективи 
художньої самодіяльності та інші 

оновлену навчальну лабораторію 
лісових меліорацій. За сприяння ДП 
«Ліси України» та адміністрації уні-
верситету її оснащено сучасними 
інструментами та технологіями, що 
дозволить студентам краще опанува-
ти лісові меліорації, проєктування і 
створення полезахисних лісових 
смуг та відновлення природних еко-
систем. На відкриття завітав і один з 
безпосередніх учасників цього 
оновлення - генеральний директор 
ДП «Ліси України» Юрій Болоховець.

Незважаючи на атмосферу свята, 
викладачів та студенти розуміють: 
освітній процес у складних умовах 
воєнного стану вимагає чіткого дотри-

важливі аспекти культурного життя 
НУБіП, першокурсників ознайомила 
завідувачка кафедри культурології 
Ірини Майданюк. А про спортивні 
секції та можливості розвиватися як 
спортсмен розказав завідувач кафе-
дри фізичного виховання Микола 
Костенко. З напрямами діяльності 
профспілки ознайомив голова пер-
винної профспілкової організації сту-
дентів та аспірантів НУБіП Олексій 
Мельник, а з організацією студент-
ського життя і дозвілля самою молод-
дю – в.о. голови сенату Студентської 
організації Олександра Калініченко.

Надактуальне у воєнний стан 
питання навчання за програмою 
підготовки офіцерів запасу, чия про-

мання правил поведінки, самодисци-
пліни, відповідального ставлення до 
своїх обов’язків та ефективної співп-
раці. Для навчання за таких умов уні-
верситет у теплий період часу вико-
ристовує, окрім аудиторного фонду 
(лекційні аудиторії, групові кімнати, 
лабораторії тощо), класи на відкрито-
му повітрі (екокласи), читальні зали 
корпусів та гуртожитків.

А про те, що першокурсники і 
другокурсники (які теж розпочали 
того дня навчання) чекали початку 
занять з нетерпінням, говорить ста-
тистика наповнення аудиторій: на 
заняттях були присутні 90% студентів.

Наш кор.

фесія стає все більш престижною, 
підняв начальник кафедри військо-
вої підготовки Валерій Шевчук. 

Молодь зацікавлено слухала, і 
поставила чимало питань. До тради-
ційних, які повторюються з року в рік, 
- поселення, використання електро-
приладів у кімнатах студентських гур-
тожитків – додалися нові, продиктова-
ні повномасштабною війною, напри-
клад, про можливість отримати 
медичну допомогу. Підняли і тему 
виїзду за кордон на навчання чи ста-
жування, приєднання до волонтер-
ської діяльності університету тощо.

Сергій Михнюк,
директор ННЦ виховної роботи 

та соціального розвитку

НУБіП ПОСВЯТИВ У СТУДЕНТСТВО 
СВОЇХ ПЕРШОКУРСНИКІВ

«ШКОЛА ПЕРШОКУРСНИКА 2023»

Завершилася вступна кампанія 2023. Попри цілком обгрунтовані 
побоювання, викликані війною, суттєвим відтоком молодих людей 
за кордон і збільшенням бажаючих навчатися в університетах, 
розташованих на заході України, наш університет за кількістю 
поданих заяв впевнено зайняв своє місце у першій десятці 
українських вишів та увійшов до шістки кращих у столиці.  Багато 
вступників відразу віддали НУБіП перший пріоритет. 

Про все це наша розмова з відповідальним секретарем 
приймальної комісії Сергієм Ковалевським.

БАКАЛАВРАТ І МАГІСТРАТУРА: 
ПОЗИТИВНІ  

ЦИФРИ І ФАКТИ
Бакалаврат
- Якщо говорити про бакалаврат, 

то ми прийняли більше 12 тисяч 
заяв (що майже на 2 тисячі більше 
показника минулого року за відпо-
відний період. До ТОП спеціальнос-
тей входять «Ветеринарна медици-
на», «Агрономія» і «Право». Більшої 
популярності набули спеціальності 
факультету інформаційних техноло-
гій - «Інженерія програмного сере-
довища» і «Комп’ютерні науки», що 
пов’язано з все більшою актуальні-
стю кіберзахисту. Тож вступники 
реагують на перспективність цього 
напрямку, який і далі розвиватиметь-
ся. В умовах війни  затребуванішою 
стала і «Психологія». Тут теж все 
зрозуміло: руйнівні наслідки для 
психіки українців, спричинені воєн-
ними діями, окупацією, бомбарду-
ваннями, пережитими повітряними 
тривогами і блекаутами, по справж-
ньому ще не оцінені. Крім того, бага-
то з наших абітурієнтів займаються 
волонтерством, тож вже встигли 
«порацювати психологом», не 
маючи професійної підготовки. І 
дійшли висновку, що краще її отри-
мати. Популярнішою стала і спе-
цальність «Електро енер ге ти ка». Адже 
тепер не потрібно пояснювати, що 
це за фах і чим такі спеціалісти 
займаються. Їхню незамінність цієї 
зими відчув кожен українець. Молодь 
не те що зрозуміла, а на власному 
досвіді відчула – це безпека держави, 
і, відповідно, фахівці, які її забезпечу-
ють, будуть потрібні завжди.

Магістратура
- Позаду і вступна кампанія 2023 

року до магістратури. Вона теж була 
непростою, адже час в Україні воєн-
ний. Але колектив приймальної 

комісії  працював на повну силу. І 
прийняв 5116 заяв, 2855 з них – на 
контрактну форму навчання.

Професійні психологи говорять, 
що потрібно ставати кращим не за 
когось, а за себе вчорашнього. Ось і 
ми щороку робимо аналітику, порів-
нюємо, чи ростемо. Так от цього 
року НУБіП щодо прийому до магі-
стратури втримався на тому ж рівні, 
що й у минулі роки. З врахуванням 
обставин - непогано.

Найбільшою популярністю кори-
стувалися «Право», «Галузеве ма ши-
нобудування», «Електро енер ге тика, 
електротехніка та електромеханіка», 
«Агрономія», «Агроінже нерія». «Право» 
тримається у нашому топ вже не пер-
ший рік. А технічних спеціальностей, 
як бачимо, побільшало. Можливо, 
тому, що молодь розуміє: Україна роз-
виватиме свій оборонний комплекс, 
нарощуватиме енергетичну безпеку і, 
звісно, годуватиме світ. Ось і подають 
документи на відповідні напрями.

Продовжити навчання у магі-
стратурі саме нашого університету 
виявили і більше двох тисяч волода-
рів дипломів бакалавра з інших 
закладів вищої освіти. Наскільки це 
багато, вирішувати вам. Нас же радує, 
що така тенденція зберігається, і 
кількість бажаючих навчатися у 
НУБіП росте. 

Кажуть, голосування гривнею 
найбільш чесне. Думається, голосу-
вання дипломом бакалавра чесне не 
менш. Адже ці молоді люди вклада-
ють не лише кошти, а й свій час у 
освіту в університеті, який вважають 
найперспективнішим. І згідно висо-
ких місць у національних і міжна-
родних рейтингах НУБіП виправдо-
вує цю довіру з року в рік.

Ірина Кушніренко
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Дар’я Сильнича 
(спеціальність «Маркетинг»):
Представляти цьогорічне попов-

нення хочеться з історії двох близню-
чок з Каховки - Дар’ї і Кіри Силь ничих. 
З моменту окупації їх рідного міста 
рашистами їхня сім’я перебралася до 
столиці. Тут дівчата закінчили школу, 
визначалися з подальшим місцем нав-
чання. Що  правда, у цьому їхні вподо-
бання вже розійшлися: Даша, як особа 
більш прагматична, подала документи 
на маркетинг в НУБіП і стала його 
студенткою, а Кіра мріє про кар’єру 
ре жи  сера шоу бізнесу – таку, яку вибу-
довував протягом багатьох років їхній 
тато Ігор і якому донька допомагала.

Але з початком повномасштабної 
війни Ігор Сильничий, інженер за 
фахом, забув про свята і взявся за 
комплектування бойових дронів: сьо-
годні має на території столичного 
Виставкового центру майстерню, де 
робить механізми скидів боєкомплек-
ту для безпілотників. Роботи більш ніж 
вистачає! І все це для того, щоб його 
улюблені донечки займалися обра-
ною справою під мирним небом..

Віталій Будан 
(«Інжиніринг електроенер-
гетичних систем з віднов-
лювальними джерелами»):
- Працюю на відповідальній 

інженерній посаді на фірмі «Рошен», 
а зараз знову став студентом: зарахо-
ваний на спеціальність «Інжиніринг 
електроенергетичних систем з від-
новлювальними джерелами». Бо для 
успішної кар’єри потрібно постійно 
розвиватися і оновлювати знання. 
Саме за цим і прийшов у НУБіП.

Марія Смутчак 
(«Підприємництво 
та торгівля»):
У дівчини з Кропивницького жит-

тєвий багаж поки що обмежується 
лише школою. Та планів у неї досить 
багато – має на кого в сім’ї рівнятися!

- З-поміж всіх варіантів (а їх 
НУБіП пропонує дуже багато) відра-
зу віддала перевагу конкретно спеці-

студентського середовища, брала 
участь в університетській Всеукра-
їнській олімпіаді, отримала відпо-
відний сертифікат. Та й сім’я Яро-
шенків досить тісно пов’язана з 
університетом: свого часу його 
закінчували старший брат Роман 
(який, отримавши диплом еконо-
мічного факультету, зараз має 
престижну роботу) і тато, який пра-
цював ветлікарем у місцевому СФТ 
«Оберіг», а нині, як військовослуж-
бовець Збройних Сил України, 
захищає країну на південному 
напрямку. На жаль, він ні на шкіль-
ний випускний, ні на посвяту у пер-
шокурсники приїхати не зміг.

Євген Заболотний 
(«Агроінженерія»):
А от Анна, яка цей факультет вже 

закінчила і працює ветлікарем ось 
вже кілька років, «привела» до при-
ймальної комісії alma mater свого 
судженого - Євгена Заболотного зі 
Сміли (Черкаська область).

- Де познайомились? Де ж іще, як 
не на нашій молочно-товарній 
фермі, - сміється вона. - Женя у нас 
«за старшого» з усіх чоловічих спеці-
альностей в частині механізації. Тож 
йому і шлях в інженерію – на спеці-
альність «Агроінженерія». А поки 
навчатиметься, якраз і Київ побачить 
– бо, як це не дивно, за свої 23 роки 
життя він тут ще й не був. Столичний 
Голосіїв вже вразив, так що на нього 
ще чекає багато приємностей.

Олександр Кисюк («Агрономія»):
Випускник Дібрівського ліцею 

Тетіївської міської ради універси-
тет обрав за порадами наших сту-
дентів, які свого часу теж закінчу-
вали його навчальний заклад. Всі 
вони дають найкращі рекомендації 
і НУБіП, і його агробіологічному 
факультету.

- У сім’ї буду першим агрономом, 
але не останнім – і у фаховому, і в 
образному сенсі, - певен хлопець.

Михайло Скочинський 
(«Геодезія і землеустрій»):
У своєму виборі він дуже послі-

довний, адже і коледж закінчив за 
цим же напрямом. І хоча його 
коледж є структурним підрозділом 
НАУ, для продовження навчання 

обрав НУБіП. Обрав настільки впев-
нено, що привіз сюди відразу оригі-
нали документів. І скористався одні-
єю з численних переваг нашого уні-
верситету – можливістю заочно 
навчатися на ще одній спеціальнос-
ті. У випадку Михайла такою стала 
«Агроінженерія».

- Це для душі: люблю машини і все, 
що з ними пов’язане, - говорить він.

Анастасія Луценко 
(«Менеджмент міжнародного 
бізнесу»):
Цих двох красунь - маму і доньку 

Ірину і Анастасію Луценко - можна 
прийняти за сестер. Вперше до 
НУБіП вони завітали, коли Настя 
подавала документи. Спеціальність 
«Менеджмент міжнародного бізне-
су» обрала за велику кількість вузь-
коспеціалізованих навчальних кур-
сів, наприклад щодо логістики.

- Виявляється, сконцентрова-
ність на конкретних, досить вузь-
ких напрямках, можна зустріти 
далеко не в кожному, навіть столич-
ному, університеті, - ділиться вона. 
- Я ж закінчила ліцей за економіч-
ним спрямуванням і волію вивчати 
більш глибоко саме спеціальні 
предмети.

- Логістика моїй доньці і справді 
близька, адже вона стикнулася з нею 
на практиці, коли почала допомага-
ти мені у благодійному фонді «Діти 
героїв», - додає Ірина. - Я якраз відпо-
відаю там за гуманітарний напрямок 
– забезпечуємо дітей, які втратили 
батьків на війні, всім необхідним. А 
допомогу, як розумієте, потрібно 
привезти за адресою. На жаль, таких 
дітлахів все більше. Нам обом це 
питання близьке: наш тато теж вою-
вав, він інвалід війни. Тому волонте-
римо давненько, а зараз роботи тіль-
ки додалось…

До речі, Ірині так сподобався 
вибір доньки, що вона й сама задума-
лась: а чи не отримати другу вищу 
освіту у НУБіП? Наприклад, за спеці-
альністю «Філологія (німецька мова)».

альності «Підприємництво та торгів-
ля». При виборі університету сподо-
балася його прекрасна матеріаль-
но-технічна база, можливості сту-
дентської академічної мобільності і 
творчого розвитку, - пояснює Марія. 

Роман Семенюк 
(«Будівництво та цивільна 
інженерія»):
Родина Семенюків з міста 

Рожище, що на Волині, приїхала під-
тримати свого старшого сина 
Богдана, який мріє стати ветлікарем 
ще на етапі подачі документів.

- Що таке лікар ветеринарної 
медицини знаю, як то кажуть, «з пер-
ших рук»: всі куми моїх батьків, а 
відтак і мої хрещені – представники 
цієї професії, - говорить він. - Та й 
змалечку мене оточувало господар-
ство, в якому була найрізноманітні-
ша живність – і птиця, і худоба. Хіба 
що корови не було. І все це потребує 
уваги і належного догляду, в тому 
числі і медичного. Батьки мій життє-
вий вибір підтримали.

Іван Сувид і Діана Ємець:
Двоє з Катюжанки (чомусь саме 

так хочеться назвати цих симпатич-
них вступників з Київщини) – Івана 
Сувида і Діану Ємець, які закінчили 
Катюжанський ліцей. 

Іван став першокурсником спе-
ціальності «Будівництво та цивільна 
інженерія». А найкращим прикладом 
будівельника хлопець вважає для 
себе прадіда Омелька: свого часу той 
вибудував хату власноруч, і вона сто-
їть досі, залишаючись родинним 
гніздом Сувидів. НУБіП розглядав 
для навчання давно, а остаточно 
визначився, коли побував на Днях 
відкритих дверей.

Діана ж обрала фах землевпо-
рядника.

- Земля була, є і буде, - певна 
дівчина. - То чому б і не спробувати 
стати фахівцем із землевпорядку-
вання?

Влад Приліпко 
і Олександр Буряк 
(«Електроенергетику, електро-
техніку та електромеханіку»):
Випускники Ніжинського фахо-

вого коледжу НУБіП - вже дипломо-
вані молодші спеціалісти Влад 

Приліпко та Олександр Буряк – як 
вчилися у коледжі дружно, так само і 
документи подали.

З обранням спеціальності довго 
не «парились»: вчилися як енергети-
ки, так і заяви подали на «Електро-
енергетику, електротехніку та елек-
тромеханіку».

Ми в НУБіП не вперше – були 
гостями Дня відкритих дверей, побу-
вали в сучасних лабораторіях ННІ 
енергетики, автоматики і енергозбе-
реження. Сказати, що вражає, – то не 
сказати нічого! Ми в дикому захо-
пленні, і те, що на цій базі здобувати-
мемо вже вищу освіту, - гріє душу.

Микола Куляс («Екологія»):
Молодий киянин пов’язує своє 

майбутнє з екологією.
- НУБіП екологів готує найкраще 

серед усіх університетів, - перекона-
ний хлопець. - Екологічних же про-
блем у нас дуже багато: до забрудне-
ності повітря і води, неналежної 
утилізації відходів додалися збитки, 
завдані навколишньому середовищу 
війною. Особливо катастрофічні 
наслідки підриву рашистами 
Каховської ГЕС. Тут роботи, як то 
кажуть, на наш вік вистачить.

Аліна Майчук і Вікторія Маркіна 
(«Підприємництво 
та торгівля»):
Дівчата приїхали зі Звени го-

родки, вони подруги і однокласни-
ці, мають багато спільного. І навіть 
схожі між собою: їх часто прийма-
ють за сестер. І фах обрали одна-
ковий – «Підприємництво та тор-
гівля».

- Адже, погодьтеся, круто ж зро-
бити кар’єру бізнес-аналітика біржо-
вої діяльності? От ми й спробуємо, - 
коментують всій вибір подруги. - 
Можливо, згодом зробимо ще один 
важливий крок разом – відкриємо 
власну справу. Чому ні? 

Софія Ярошенко 
(«Ветеринарна медицина»):
- Софія – з грецької мудра, а 

мудра приймає зважені рішення, - 
жартує випускниця  однієї із шкіл 
Обухівщини. - Саме таким і стало 
рішення навчатися в НУБіП…

Вона змалечку любить тварин. А 
щоб заздалегідь адаптуватися до 

ДИВІТЬСЯ, ХТО ПРИЙШОВ! 
Війна внесла свої корективи у пріоритети абітурієнтів. Але навіть ця рашистська навала не зупинила 
ні нашу прекрасну молодь, ні НУБіП – навчаємо і навчаємось, розуміючи (можливо, як ніколи ясно) свою 
мету і перспективи. Тож давайте знайомитися з цьогорічними вступниками ближче.

Влад Приліпко 
і Олександр Буряк 

Родина Сильничих

Микола Куляс 

Віталій Будан

Аліна Майчук
 і Вікторія Маркіна

Марія Смутчак 

Софія Ярошенко 

Роман Семенюк 

Олександр Кисюк Михайло Скочинський 

Анастасія Луценко 

Іван Сувид і Діана Ємець:

За кін чен ня на стор. 4
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СТУДЕНТСЬКЕ ПОПОВНЕННЯ

Артем Лаута 
(«Ветеринарне 
забезпечення військ»):
Наймолодший представник 

сімейства Лаута - випускник Васи-
льківського фахового коледжу НАУ 
Артем став курсантом спеціальності 
«Ветеринарне забезпечення військ».

- Ще змалечку я марив авіоні-
кою, - зізнається він. - Та й важко 
хлопчакові думати про щось інше, 
коли щодня бачиш літаки, що зліта-
ють у небо, а твій батько - військо-
вослужбовець. Але згодом поставив-
ся до цього серйозніше: хоч і закін-
чив цьогоріч відповідний технічний 
заклад, вищу освіту вирішив здобути 
в НУБіП. Хоча, зрештою, «Ветери-
нарне забезпечення військ» - це теж 
Збройні Сили України.

Ольга Кривенко 
(«Транспортні технології 
(на автомобільному 
транспорті)»:
Ця симпатична дівчина з Ніжина 

спинилася на, здавалося б, чоловічій 
спеціальності, - «Транспортні техно-
логії (на автомобільному транспор-
ті)». Хоча, як виявляється, до неї інте-
рес проявляють чимало дівчат. І 
юнка має для цього підстави: саме 
транспортні технології вона опано-
вувала у тамтешньому фаховому 
коледжі, студраду якого і очолювала.

- Це моя давнішня мрія - стати 
студенткою НУБіП, конкретніше – 
механіко-технологічного факуль-
тету, які славляться не тільки істо-
рією, але й мають чудову базу для 
теоретичного навчання та значний 
ресурс для практичного опануван-
ня спеціальності, - розповідає 
дівчина. - Що вже казати про 
широкий вибір міжнародних освіт-
ніх програм з можливістю пара-
лельно отримати диплом престиж-
ного закордонного університету. І 
ось я тут, з чим себе і вітаю.

Вікторія Тарасенко 
(«Технологія виробництва 
і переробки продукції 
тваринництва»):
- Вікторія - значить перемога, а 

відтак своєму імені маю відповідати, 
- жартує Віка. - Закінчила у Бахмачі 

побаченого, щось своє. Основна ідея 
- розпочати з кав’ярні, де варитимуть 
різні види кави – на будь-який смак. А 
далі вже розширятися, можливо, і до 
ресторану. Відчуваю, знань недостат-
ньо, ось і прийшла до університету. 
Планую розпочинати свою справу 
паралельно з навчанням. Думаю, так 
буде найефективніше…

Андрій Русланов 
(«Ветеринарна медицина»):
- На постійній основі живу в США, 

працюю в сфері ветеринарної меди-
цини – асистентом у ветклініці. 
Вирішив, що пора здобути вищу осві-
ту, але тільки українську. І подав доку-
менти до НУБіП на відповідну спеці-
альність - «Ветеринарна медицина».

- Переконаний: здобуду тут якіс-
ні знання, які впевнено підтверджу в 
Штатах і отримаю відповідну ліцен-
зію, адже практикувати планую про-
довжити за кордоном.

Поліна Козело 
(«Менеджмент 
міжнародного бізнесу»):
- У своєму успіху була впевнена, 

адже маючи цілеспрямований харак-
тер, високу працездатність та напо-
легливість, вже здобула багато пере-
мог у міжнародних турнірах з тенісу, 
і за 6 років своєї професійної спор-
тивної кар’єри побувала у багатьох 
країнах Європи і не тільки, - розпові-
дає вона. - Що, до речі, посприяло 
тому, що вільно говорю англійською 
мовою. До цього додам бажання 
навчитися управляти персоналом і 
фінансами, і бачимо, що вибір спеці-
альності більш ніж обґрунтований. 

Готова долучитися і до міжнародних 
проєктів та програм обміну. Два 
крайніх роки проживаю в Іспанії і 
хотіла б й далі співпрацювати з цією 
країною та зробити свій внесок у 
розвиток України.  І всім цим моїм 
бажанням та планам повністю відпо-
відає НУБіП з його можливостями, 
базою і міжнародними зв’язками. Я - 
людина відкрита, і не боюся бути 
несхожою на інших, бачу можли-
вість поєднати в собі образ ділової, 
але водночас неординарної людини. 
Сподіваюся, колись наш університет 
пишатиметься моїми досягненнями.

Хто ти, магістр 
зразка 2023 року? 
Ярослав Литвинчук закінчив 

бакалаврат НУБіП, і в магістрату-
ри прийшов теж до рідного універ-
ситету, обравши управління інвес-
тиційною діяльністю та міжна-
родними проєктами.

- Планую вдосконалити та роз-
ширити свої професійні знання, 
адже вже встиг попрацювати, - гово-
рить він. - Диплом бакалавра отри-
мав у 2019 році. А перед тим, ще на 
4-му курсі почав шукати роботу. 
Після двох невдалих співбесід вда-
лось влаштуватися в компанію, яка 
мала нове аграрне спрямування і 
хотіла розвиватись в тому ж напрям-
ку, що і я. Мене взяли помічником 
менеджера, і ми почали просувати 
новий продукт на ринок АПК. Я 
навчився балансувати між навчан-
ням і роботою, хоча було і важко, 
але, дякуючи викладачам, які вияви-
ли розуміння, успішно отримав 
диплом. І ось я знову тут – але вже як 
магістр. І як один із керівників ком-
панії, який безпосередньо впливає 
на її розвиток та прибуток. А управ-
ління інвестиційною діяльністю та 
проєктами – це один із напрямків, 
яким займаюся у своїй роботі. Тож 
прийшов за новими знаннями. 
Думаю, йти в магістратуру треба вже 
з практичними навичками, тому так 
і спланував. Маючи практичний дос-
від, краще розумієш, яких професій-
них знань тобі не вистачає. Хоча, 
якщо практики замало, - це не при-
від відмовлятися від магістратури.

Валентин Обрамбальський,
Ірина Кушніренко,

Ніна Чехлова

училище за спеціальністю «Кухар-
кондитер», а тепер ось з легкої руки 
подруги, яка навчалась у НУБіП, 
відразу принесла оригінали доку-
ментів теж сюди – на спеціальність 
«Технологія виробництва і перероб-
ки продукції тваринництва». З пер-
ших вражень: ботанічний сад, 
Студентський сквер, наші факультет-
ські лабораторії – все це вражає!..

Лілія Крисько 
(«Садівництво, 
плодоовочів ництво 
та виноградарство»):
Свого часу Юрій Крисько та його 

майбутня дружина Юлія разом навча-
лися на агрономічному факультеті 
УСГА, успішно закінчили його (але, 
щоправда, про сім’ю тоді ще не йшло-
ся). Тепер до alma mater батьків при-
йшла вчитись донька, випускниця 
Переяслав-Хмель ниць кого центру 
професійно-технічної освіти. 

- Разом з батьками будемо віднов-
лювати українські теплиці, - напівжар-
тома- напівсерйозно говорить Лілія. - 
Пригадую, які прекрасні теплиці стоя-
ли на окружній дорозі, коли я вчився у 
столиці, ділиться спогадами  пан Юрій. 
Там вирощували різноманітні квіти, а 
ми проходили практики. І де ж вони 
нині? Натомість звели розважальний 
центр, ще й за російські гроші. І нашим 
дітям відроджувати розвалене раніше і 
зараз – у ході цієї страшної війни.

Максим Бойко 
(«Агрономія»):
- Я продовжувач сімейної справи: 

батько все життя займається агроно-
мією - раніше вирощував овочі (і я 

встиг застати ці часи та допомагав 
йому із збиранням картоплі), а зараз 
реалізує агрохімію, - розповідає моло-
дий чоловік. - А у мого діда був вели-
кий сад. Але не це головне. Головне – 
мені подобається допомагати людям у 
вирішенні проблем з вирощуванням 
рослин, на кшталт боротьби із захво-
рюваннями сільськогосподарських 
культур, або нестачею макро- та 
мікроелементів тощо. Тому обрав 
батькову справу і для себе.

На жаль, зараз моя сім’я знаходить-
ся на окупованих територіях, і я не маю 
можливості їм допомагати, тому вирі-
шив виїхати з окупації та вступити до 
українського вишу, звісно на спеціаль-
ність «Агрономія». Повернувшись додо-
му після деокупації вже дипломованим 
спеціалістом, зможу допомагати від-
новлювати аграрний сектор мого рід-
ного краю.  Для цього потрібні якісні 
знання, якраз такі і дають у НУБіП. А ще 
планую попрацювати у великих україн-
ських компаніях, щоб вивчити досвід 
кращих. Переконаний: агрономія - це 
життєво необхідна професія, без якої 
людство не обійдеться, скільки б років 
не пройшло...

Олександра Лінова 
(«Готельно-ресторанна 
справа»):
Дівчина хоче здобути якісні 

фахові знання, аби краще організу-
вати свій бізнес: планує відкрити 
кав’ярню. Саме планує, а не мріє. Бо 
вже й приміщення підшукує.

- Я навчалася в Польщі і у вільний 
час підпрацьовувала в барі. Там мені і 
прийшла ідея відкрити свій, але вже 
вдома, у Києві. Щось запозичила з 

ДИВІТЬСЯ, ХТО ПРИЙШОВ! 

Ольга Кривенко Вікторія Тарасенко Артем Лаута 

Лілія Крисько Олександра Лінова Андрій Русланов Поліна Козело Ярослав Литвинчук 

Днями сенат Студентської організації НУБіП організував і провів Всеукраїнський молодіжний форум «Про 
націю: молодіжна політика та національна свідомість в органах студентського самоврядування».

- Цей форум, участь у якому 
взяли студенти з різних куточків 
України, став прекрасною нагодою 
для студентських лідерів україн-
ських вишів поспілкуватися, поділи-
тися досвідом та ідеями, налагодити 
зв'язки з колегами, обговорити 
актуальні питання, пов'язані з моло-
діжною політикою та національною 
свідомістю, а також виявити шляхи 
їх вирішення, - говорить в.о. голоси 

сенату СО Олександра Калініченко. 
- Два дні на панельних дискусіях, 
семінарах та інтерактивних май-
стер-класах молодь активно обго-
ворювала теми розвитку освіти, 
наукового потенціалу, молодіжної 
участі в суспільно-політичному 
житті тощо. А ще – у пам’яті гаран-
товано залишаться цікаві екскурсії 
територією університету та виступи 
цікавих спікерів.

НАЦІЯ І СТУДЕНТСЬКА МОЛОДЬ
СТУДАКТИВ

Закінчення. Поч. на стор. 3

Форум також дав можливість здо-
бути нові інсайти щодо подолання 
викликів, з якими стикається сучасна 
українська молодь. Учасники активно 
обговорювали можливості забезпе-
чення якісної освіти, розвитку старта-
пів та підприємницької діяльності, 
питання збереження національної 
спадщини та культурної ідентичності.

Пресслужба сенату 
Студентської організації НУБіП
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Магістрів з галузевого 
машинобудування…

Магістри, які навчаються за 
спеціальністю «Галузеве машинобу-
дування» факультету конструю-
вання та дизайну, повернулися після 
проходження виробничих практик.

Богдан Оксімчук проходив ви -
робничу практику в ТОВ «Біміллінг».

- Це підприємство спеціалізується 
на механічній обробці виробів з дере-
ва, металів, пластику та інших матеріа-
лів, - розповідає він. – Я працював на 
фрезерному верстаті БЦ СФ-2514 з 
числовим програмним забезпечен-
ням, виконував цілий ряд робіт, які 
забезпечували його функціонування. 
Перш за все – складання програми для 
верстату, де задають необхідні параме-
три і команди: координати руху і 
шляхи обробки, вибір матеріалу для 
виготовлення відповідної деталі, нала-
годження верстату, забезпечення його 
стійкості під час роботи. Проведення 
щоденних та профілактичних техніч-
них обслуговувань.

Максим Антал пройшов практи-
ку на базі ТОВ «KUHN УКРАЇНА» - сві-
тового лідера у виробництві начіп-
ної та причіпної сільськогосподар-
ської техніки.

- У кожному своєму агрегаті 
KUHN використовує інноваційні тех-
нологічні рішення, що дозволяють 
отримувати максимальні результати 
роботи та зменшити витрати.  Мені 
вдалося попрацювати у сервісному 
відділі, працівники якого проводять 
обслуговування техніки, аналізують 
та співпрацюють з інженерами заво-
дів для покращення надійності про-
дукції. Головне у цій роботі – мобіль-
ність: проблеми слід усувати швидко. 
А для роботи, яку неможливо випра-
вити в польових умовах, компанія 
має сервісний центр в Києві. Він 
оснащений різними видами облад-
нання, верстатів, інструментів.

Олександр Савицький теоретич-
ний курс закріпив на виробничій 
практиці на машинобудівному під-
приємстві ТОВ «УТЕХО».

- Воно знаходиться у Черні-
вецькій області і спеціалізується на 
виготовленні виробів із чорного 
металу і нержавіючої сталі. Я спробу-

«Деметра-Велес», ПП «Корити щан-
ське» і фермерського господарства 
«АГРОКОД-2008». Вони змогли оці-
нити технологію вирощування 
основних комерційних культур 
(кукурудзи на зерно, пшениці ози-
мої, сої) за використання сучасних 
макро- і халатних форм мікроеле-
ментів у точному землеробстві на 
різних рівнях неоднорідності ґрун-
тового покриву.

Під час навчальної практики у 
компанії «Беррі Ворлд», яка спеціалі-
зується на вирощуванні лохини, 
Денис Дзекунов зміг дослідити різні 
аспекти виробництва та організації 
виробничих процесів - проводив 
агрохімічний моніториг ґрунтів, на 
яких росте лохина, вивчав системи 
зрошення, цікавився причинами 
морфологічних відмінностей між 
деякими рослинами.

А от Марія Скорик працювала в 
господарстві ТОВ «БІРІТ-НАДІЯ», де 
був закладений дослід з препаратом 
Меланоріз (Мікориза) в точках нео-
днорідності, визначених за знімка-
ми NDVI.

Олена Літвінова,
доцентка кафедри  

агрохімії та якості продукції 
рослинництва ім. О.І. Душечкіна

… і деревообробників 
та меблярів
Студенти спеціальності «Дерево-

обробні та меблеві технології» теж 
успішно зреалізували практичну скла-
дову програми на виробництві.

Технологічний процес виготов-
лення корпусних меблів включає три 
основні операції - розкрій плити на 
деталі (заготовки), свердління отворів, 
облицювання крайок деталей. Саме 
останню студенти детально вивчали у 
меблевому цеху НУБіП. Зосередили 
увагу на деяких тонкощах роботи – 
контролі та нормуванні кількості клею 
під час личкування, фіксування деталі 
на робочому столі та механізм регу-
лювання притискного вальця. 
Індикатором якості виконання всіх 
попередніх операцій слугує складання 
готового виробу. Практикуючи на цій 
дільниці студенти мали змогу переві-
рити набуті навики.

У деревообробному ж цеху 
Боярської ЛДС  дещо ширший спектр 
технологічних процесів та більше 
практичних можливостей. А головне 
– є первинне механічне оброблення 
деревини: тут студенти теж покращу-
вали навички. Відпрацьовували поз-
довжній розкрій необрізних пилома-
теріалів, зняття кори для збільшення 
корисного виходу, сортування відхо-
дів із можливістю повторного їх 
використання, приділили увагу 
догляду за верстатом та налагоджен-
ню його роботи.

Олександра Горбачова,
доцентка кафедри технології 
та дизайну виробів з деревини

Перші такі дослідження пройшли 
під керівництвом декана агробіоло-
гічного факультету Оксани Тонхи, яка 
є ще й координатором проєкту від 
НУБіП. Студентки Лілія Жук та Ольга 
Китайчук поїхали до Данії. І отрима-
ли не лише практичний досвід, а й 
чудовий цікавий матеріал для напи-
сання магістерської випускної робо-
ти. Тож слово дівчатам.

- Нашою метою було спостере-
ження та порівняння паралельних 
дослідів, що закладені базі Копенга-
генського університету та в нашій 
Агрономічній дослідній станції.

По-перше, сам Копенгаген – чудо-
ве місто, яким захоплюєшся з перших 
днів. Але дуже дороге! Тому до поїздки 
потрібно готуватись завчасно, ретель-
но підбирати маршрут і місце прожи-
вання. А безпосередньо наукова та 
проєктна діяльність в університеті 
зосереджена у дослідному кампусі в 
передмісті Копенгагену. І перші дні тут  
ми знайомилися з університетським 
містечком, сучасними науковими і 
технічними лабораторіями, холодиль-
ними камерами, метеорологічною 
станцією.

Потім настав час дослідних діля-
нок. Оглянули та проаналізували 
розвиток закладених посівів – у 
вигляді чотирьох систем посівів 
гороху та ячменю. Паралельно з цим 
мали змогу виміряти вологу ґрунту 
приладом PR2 Profile Probe з датчи-
ком HH2 Moisture Meter. 

Також разом зі вченими 
Копенгагенського університету на 
науково-дослідних ділянках ми про-
водили візуальний огляд на наяв-
ність шкідників та хвороб, відбір 
рослин на дослідження наявності 
різних типів попелиць та інших 
ентимофагів, а також зразків грунту 
для подальшого аналізу тощо.

Цей проект є відкритим для всіх 
студентів агробіологічного факуль-
тету, і ми сміливо рекомендуємо 
долучитися. Тут ви зможете не лише 
займатися наукою на міжнародному 
рівні, а й отримати корисні зв’язки, 
подорожувати країнами світу, пере-
ймаючи досвід передових науковців, 
а також чудово проведете час.

вав себе тут як інженер відділу тех-
нічного контролю. Здійснював кон-
троль зварних з’єднань органоліп-
тичними та спеціальними методами, 
візуально-вимірювальний контроль 
днищ після штампування, брав 
участь у ремонті та налагодженні 
токарно-гвинторізного і свердлиль-
ного верстатів.

Андрій Тарасенко займався тех-
нічним обслуговуванням та ремон-
том зернозбиральних комбайнів.

- Готував до жнив 2023 року ком-
байни John Deere 9500. Конкретніше 
- займався технічним обслуговуван-
ням систем комбайна, заміною тех-
нічних рідин та фільтрів.

Олександр Стоян пройшов прак-
тику в агрофірмі ТОВ АК «Зелена 
долина» агроформування 
«Пропозиція» Вінницької області.

- Це не зовсім практика. Адже 
оскільки в 2021-2022 навчальному 
році більшість занять проходили в 
дистанційному режимі, вирішив поєд-
нати навчання в магістратурі з робо-
тою тракториста-машиніста та техні-
ка-механіка в «Зеленій долині». 
Працював на новенькому «Кейс Пума-
210». Однією з операцій, які виконував, 
був догляд за посівами цукрових буря-
ків з використанням міжрядного куль-
тиватору «Геліо-24». Процес майже 
повністю автоматизований - за всім 
слідкують бортові комп’ютери. А опе-
ратор потрібен тільки при розвороті і 
заходженні на нові ділянки, а також 
для контролю датчиків комп’ютерів. 
Швидкість та глибину обробітку, 
норму внесення добрив та мікроеле-
ментів – все задають комп’ютери. Ще 
один аспект, де потрібен фахівець, - 
обслуговування та налагодження куль-
тиватора з подальшим встановленням 
його на зберігання.

Олександр Прокопенко, Андрій 
Кононогов, Олександр Лобов та Андрій 
Лісовий успішно пройшли виробничу 
практику на базі ТОВ «БЕРТУ УКРАЇНА», 
що в Київській області.

- Підприємство займається цілим 
комплексом робіт: виробництвом 
машин і устаткування для сільського 
та лісового господарства, наданням в 
оренду сільськогосподарських 
машин і устаткування, знову ж таки 
ремонтом і технічним обслуговуван-
ням техніки і устаткування промис-
лового призначення. Займалися екс-
плуатацією, технічним обслуговуван-
ням і ремонтом обприскувачів.

Ігор Макаренко був залучений 
до  виготовлення з металоконструк-
цій та встановлення комплексу 
«Відкатні ворота».

- Я практикувався на базі ТОВ 
науково-виробнича будівельна ком-
панія «НІВЕЛІР», що на Київщині. 
Серед інструменту та обладнання, яке 

використовувалось при виготовлен-
ні, встановленні та оздобленні об’єк-
ту була продукція «Дніпро-М» - зва-
рювальний інвертор, кутова шліфу-
вальна машина, перфоратор бочко-
вий тощо. Саме будову, технічні мож-
ливості і особливості використання 
цього спеціального обладнання та 
інструменту ми вивчали на заняттях в 
НУБіП, а вже цього літа успішно вико-
ристав їх на виробництві.

Як бачите, наші майбутні магі-
стри працювали на передових під-
приємствах галузі, здобували нові 
навички і шліфували вже набуті a, 
можливо, пригледіли собі і місце для 
працевлаштування.

Зіновій Ружило,
декан факультету  

конструювання та дизайну

… майбутніх агрономів…
Для агронома літо – пора гаряча 

в усіх відношеннях. Тому літня прак-
тика майбутніх агрономів дуже важ-
лива. І важливіша вдвоє, якщо вона 
остання перед написанням випус-
кної магістерської роботи. Саме 
такою вона буда для магістрів, які 
навчаються за освітньою програмою 
«Агрохімсервіс у прецизійному агро-
виробництві» на кафедрі агрохімії та 
якості продукції рослинництва ім. 
О.І. Душечкіна. І вони ефективно 
проявили себе в полі.

Так, під час роботи у провідному 
господарстві ТОВ «Біотех ЛТД», що 
спеціалізується у напрямку прецизій-
ного агровиробництва, Олек сандр 
Передерій, Олег Барановський, 
Дмитро Федина Олександр Грушко, 
Максим Тесленко і Павло Яременко 
проводили супутниковий моніто-
ринг посівів, використовуючи сучасні 
програми Crop Monitoring, диферен-
ційоване внесення добрив за виро-
щування пшениці озимої, позакоре-
неве підживлення кукурудзи, моніто-
ринг стану посівів за використання 
портативних приладів – N-тестеру.

Окрема увага була приділена 
одній з провідних культур господар-
ства – картоплі, студенти система-
тично були присутні на закріплених 
за ними ділянках, спостерігали за 
посівами, відбирали ґрунтові та рос-
линні зразки для їх подальшого ана-
лізу у лабораторії, фіксували основні 
особливості росту культури. Марія 
Циндря і Денис Чумак побували і в 
новітній біолабораторії, де розміщу-
вались рослини картоплі in vitro. На 
переконання Михайла Сніцарука, 
інноваційними напрямками за 
умови змін клімату є впровадження 
фертигації за вирощування овочів з 
різною кількістю добрив, які вносять 
саме через систему зрошення на 
ділянках з різним забезпеченням 
елементами живлення.

Олексій Руденко, Євген П'ятенко, 
Едуард Глущенко і Юрій Токаренко 
практикувались на базі ТОВ 

ВИРОБНИЧІ ПРАКТИКИ
ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

Проєкт HORIZON EUROPE – 
ECOTWINS –  чудова можливість 
для українських вчених перейня-
ти міжнародний досвід, налаго-
дити співпрацю з іноземними 
науковцями та проводити 
спільні дослідження. 

ECOTWINS 
В ДАНІЇ 
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Га зе та На ці о наль но го
уні вер си те ту бі о ре сур сів
 і при ро до ко рис ту ван ня 

Ук ра ї ни

Ви хо дить з ве рес ня 1956 ро ку як 
“ЗА СІЛЬ СЬКО ГОС ПО ДАР СЬКІ КАД РИ”,

а з квіт ня 2009 ро ку – як 
“УНІ ВЕР СИ ТЕТ СЬКИЙ КУР'ЄР”

Сві доц тво про дер жав ну ре єс тра цію:
KI №1189 ПР від 02.04.2009 ро ку.

Зас нов ник: 
На ці о наль ний уні вер си тет бі о ре сур сів 

і при ро до ко рис ту ван ня Ук ра ї ни

Ори гі нал  ма кет: 
Ви дав ни чий центр НУ БіП Ук ра ї ни, 

Ки їв, пров. Сіль сько гос по дар ський, 4, корп.17.
тел.: (044) 5278049.

Номер підготовлено 
на базі Видавничого 

центру НУБіП

Ре дак ція га зе ти:
го лов ний ре дак тор

Ва лен тин Об рам баль ський

Над но ме ром пра цю ва ли:

Ди зайн, верс тка – Ан тон Ось мак

ко рес пон ден ти
Іри на Кушніренко, Ні на Чех ло ва

фо то но ме ра:  
Геннадій Кушанов, Олександр Тітов

Ад ре са ре дак ції:
Ук ра ї на, 03041, Ки їв, вул. Ге ро їв Обо ро ни, 15.

Ре дак ція – 3й нав чаль ний кор пус, кім. 23
Тел.:044 5278209. Е ma il: uk@nubip.edu.ua

Га зе та ви хо дить раз на мі сяць.

Точ ка зо ру ав то рів пуб лі ка цій не зав жди 
спів па дає з точ кою зо ру ре дак ції.  

Ру ко пи си та фо тог ра фії не ре цен зу ють ся  
і не по вер та ють ся

Сучасній молоді випало бути учасником історичних подій. На її 
плечі лягає непросте завдання – утвердити цінності, за які віддали 
свої життя Герої Небесної Сотні, які сьогодні рясно окроплюють 
кров’ю українські воїни.

У цьому сенс спадкоємності поко-
лінь: важливо, щоб він не втратився у 
життєвому вихорі. Наші юнаки та 
юнки сміливо приймають цей виклик. 
До таких належить і майбутній психо-
лог – студентка гуманітарно-педаго-
гічного факультету Марина Комінська.

Вона - староста, займає перші 
місця в навчальному рейтингу на 
курсі, постійний учасник «Школи 
практичного психолога», під егідою 
Польської гуманітарної акції про-
йшла підготовку за програмою «Діти і 
війна: навчання технік зцілення», 
надає посильну допомогу ЗСУ - 24-й 
окремій механізованій бригаді імені 
короля Данила, у складі якої захищає 
нашу державу її тато. А тепер стала 
переможницею конкурсу на здобуття 
стипендії імені Героїв Небесної Сотні.

- Організована студентська гро-
мада може гори зрушити, головне – 
цю громаду розбудити, - переконана 
дівчина.

Людмила Омельченко,
доцент кафедри психології

НАТХНЕННА ГЕРОЯМИ

Літня пора для студентів 1-го і 2-го курсів факультету землевпорядкування – це період 
геодезичних практик. Цьогоріч навчальна практика проходила на території базового закладу 
НУБіП України, а підсумком її стала «Літня школа із геодезії та землеустрою 2023». 

Дитячий патріотичний клуб «Тризубчик» - це ще одна чудова дитяча спільнота, ще одна корисна 
справа і гарний почин нашого університету. А конкурс дитячого патріотичного малюнку, який 
організовує цей клуб, із кімнат  наукової бібліотеки і музею історії НУБіП перебрався до залів 
Національного музею літератури України. Виставку дитячого малюнку тут організували до Дня 
незалежності України.

ЛІТНЯ ШКОЛА З ГЕОДЕЗІЇ 
ТА ЗЕМЛЕУСТРОЮ 2023

 «ТРИЗУБЧИК» НА ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ ОРБІТІ

ЗНАЙ НАШИХ!

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ІВЕНТИ

УКРАЇНСТВО

Щороку вона стає окремою сто-
рінкою у житті студентів, оскільки 
надає можливість «з головою» зану-
ритись у свою професію, збагати-
тись досвідом і зрозуміти, наскільки 
захоплива та перспективна є сфера 
геодезії та землеустрою.

- Такі зустрічі з професіоналами 
допомагають студентам краще зорі-
єнтуватись у майбутніх професій-
них цілях, надихають на подальші 
зусилля для досягнення успіху у 
своїй кар’єрі, - переконаний декан 
факультету землевпорядкування 
Тарас Євсюков. - Вони мають чудову 
можливість поспілкуватися, попра-
цювати та перейняти досвід фахівців 
у сфері геодезії та землеустрою.

Роботодавці факультету землевпо-
рядкування - Андрій Менько, Михайло 
Туряниця, Олексій Куценко та їхні коле-
ги з компаній «GEOFIX», «EINav», Culver 
Aviation, System Solutions та інше - про-
демонстрували учасникам моделі над-
сучасних геодезичних приладів. Були в 
програмі і цікаві лекції про новітні 
технології, що застосовують у профе-
сійній діяльності геодезисти, а також 
корисні поради від професіоналів для 
покращення своєї фахової підготовки.

Ще один мастхев «Літньої школи з 
геодезії та землеустрою» - геодезичні 
конкурси та навігаційно-геодезичний 
квест. Завдання - спрямовані на точ-
ність і швидкість. У навігаційно-геоде-
зичному квесті, де за GPS-
координатами потрібно знайти міс-
цезнаходження умовної точки, пере-
могу здобули першокурсники 
Михайло Ісаєв та Євген Турбін. У кон-

курсі з орієнтування на місцевості, де 
використовуючи топографічну карту, 
слід було знайти місцезнаходження 
умовної точки, найшвидшою вияви-
лась команда Поліни Шиндер і Тараса 
Нікітішина. Не менш цікавим був і 
конкурс зі встановлення електронно-
го тахеометра в робоче положення. 
Найвправніше це зробила команда 
Миколи Забуги та Ігоря Пітунова, які 
впоралися за  хвилину 18 секунд.

Далі стартували змагання на кміт-
ливість і винахідливість. Студенти, 
використовуючи набуті знання, про-
демонстрували вміння найточніше 
вимірювати кути, перевищення та дов-
жини ліній. Перемогу здобули ті, чиї 
результати були найближчими до 
реальності. Олексій Шестерик та 
Олександр Стасюк були кращими у 
вимірюванні перевищень. Вчергове 
перемогу здобули і Поліна Шиндер та 
Тарас Нікітішин - вже в конкурсі з 
точності вимірювання горизонталь-
ного кута, а під час вимірювання 

дирекційного кута проявили майстер-
ність студенти 1-го курсу Володимир 
Бакаленко та Артем Іваненко.

І, знову ж за традицією, завершили 
«Літню школу з геодезії та земле-
устрою» спортивні змагання, активну 
участь у яких взяли і викладачі та 
роботодавці. 1-ше місце зі стрибків на 
скакалці за одну хвилину (з результа-
том 140 стрибків) посіла студентка 
2-го курсу Ольга Тертишна, а з підтягу-
вання на турніку – другокурсник Іван 
Уманчик (25 разів), а перемогу з 
міні-футболу виборола команда 
викладачів та роботодавців факульте-
ту. Переможці отримали призи і наго-
роди від роботодавців – «Асоціації 
фахівців землеустрою України», депу-
тата Київради Дмитра Калініченка та 
директора Київської міської організа-
ції Федерації кікбоксингу України 
Руслана Гаджимурадова. 

Ольга Пронь,
студентка факультету  

землевпорядкування

Близько півсотні малюнків відо-
бражають боротьбу нашого народу 
проти рашистського агресора. Тут і 
«Сонячний тризубчик» 9-річної 
Настечки Терлецької, і «Пес Патрон в 
серці» Галич Макара (4 рочки) та 
Василинки (11 років), і «Я Українка!» 
7-літньої Валерії Степаненко, і 
«Волю маю, тому і літаю» Тимка 

Вознюка… Є й цілі родинні компози-
ції. Маленькі Анничка, Вікторія й 
Георгій Совакови з мамою і татком 
представили плакат «США, дякуємо 
Вам за допомогу», Сашко та Іванко 
Дворники - композицію «Тризубчиик 
– зернятко з колосків НУБіП 
України». Сім’я Сошенських 
(Максимко і Владик з мамою) ство-

рили чудову композицію «Зупинимо 
війну разом».

Та представлені не лише малюн-
ки. Так, 5-річний Артемко Коваленко 
сконструйовав «Грізну бойову маши-
ну», а 10-річний Володик Колосов з 
Донеччини створив яскраву компо-
зицію-колаж «Ой, у лузі червона 
калина». Цей юний козак разом з  
мамою мусив втікати із зони бойо-
вих дій з кривавим «руськім міром», а 
батько пішов боронити сім’ю і рідну 
землю у лавах ЗСУ.

Усі ці дитячі твори – волання до 
світу зупинити черговий акт дикого 
москвитського геноциду українсько-
го народу. А ще – цінні історичні 
документи, свідчення кривавої 
епохи, які ми маємо зберегти для 
історії.

Володимир Гонський,
провідний фахівець  

ННЦ виховної роботи  
і соціального розвитку

ННІ лісового і садово
паркового господарства
Як годиться майбутнім лісівни-

кам, студенти випускного курсу ННІ 
розпочали навчальний рік у лісових 
масивах Боярської лісової дослідної 
станції, де провели наукові дослі-
дження у похідному ялиновому 
деревостані, пошкодженому комп-
лексом стовбурових шкідників.

Разом із науковцями кафедри 
лісівництва вони вели тут роботу з 
обліку шкідників, розвішуючи феро-
монні пастки для визначення 
чисельності популяції короїда-типо-
графа. Такі пастки використовують 
як засіб боротьби зі шкідливими 
організмами та як спосіб спостере-
ження за ними. За декілька тижнів, 
після зняття даних, студенти та нау-
ковці проведуть аналіз зібраного 
дослідного матеріалу.

Також під час проведення лісо-
патологічного моніторингу наса-
джень оцінили стан окремих дерев і 
насадження загалом. Для цього 
використовували такі показники, як 
категорія стану дерев і насаджень. На 
пробних площах визначали санітар-
ний стан насаджень шляхом суціль-
ного переліку дерев, особливості 
ураження або пошкодження дерев, 
враховували щільність популяції 
шкідників та їх розповсюдження.

Факультет харчових 
технологій та управління 
якості продукції АПК
Першокурсники факультету хар-

чових технологій та управління якістю 
продукції АПК приступивши до очних 
занять в університеті, відмічають, 
наскільки приємна та тепла атмосфера 
панує тут, а також гарне ставлення 
викладачів і їхній професіоналізм.

- Дуже гарно пояснюють важли-
вий матеріал, який до цього моменту 
вчили дистанційно, - говорить 
Карина Довгопола. - Найбільше мені 
подобається зараз те, що наша група 
ніколи не залишиться без діла: в уні-
верситеті багато різних гуртків на 
будь-який смак, проходять заходи 
для ближчого знайомства.

Факультет ветеринарної 
медицини
Тут для першокурсників справж-

нім відкриттям стали перші пари з 
анатомії.

– Ми дізналися, яку складну 
структуру тіла мають брати наші 
менші, - ділиться Вікторія Вдовиченко. 
– Відразу отримали неабиякий об’єм 
знань на першому ж занятті. Та мозок 
у нас залишився цілим – хоча після 
інтенсивного навчання здавалося, що 
він збільшується у розмірах! 

Ніна Чехлова

НА СТАРТІ 
НАВЧАЛЬНОГО РОКУ


